



Η Λακαθάνιζα χιονομένη

ΑΡΤΟΖΗΝΟΣ

"Ευδοσία του Λυγγόγου Σερβαίων Αρναδίας"

Αγ. Μάρκου 16, 5ος όροφος, 10560 Αθήνα • Τηλ.: 210 3229904 • syndesmosserveon@yahoo.gr

Έτ. 360 • Αρ. φ. 185 • Ιανουάριος - Μάρτιος 2012 • ιστοσελίδα: servou.gr • email: syndesmos@servou.gr



Μερική άποψη του Αρτοζίνου

90 ΧΡΟΝΙΑ ΜΑΖΙ

Στην μνήμη του Νικολάου Θ. Τρουπή

Το τρίήμερο του Ελαφροβοδιώνα στου Σέρβου - Αναβίωση εθίμων της αποκριάς 25-26-27 Φεβρουαρίου 2012

Στις χαλεπές μέρες που μας οδήγησε η δήθεν οικονομική άνοδος των προηγούμενων ετών, προστρέχουμε στην ιστορία μας και στις παραδόσεις μας για το ξεπέρασμά της σε δοκιμασμένα αντιδοτά. Μια συνταγή που οι προηγούμενες γενιές και ειδικά αυτή των γονιών μας ως κατάθεση προσωπικής μαρτυρίας καθενός από μας, βίωने σε καθημερινή βάση στις ξεχασμένες για πολλούς ιδιαίτερες πατρίδες.



Τι ήταν άραγε αυτό που ισοβαρούς και ισοσκελίζε την ανέχεια, τις κακουχίες και τις εν γένει δυσκολίες της ζωής με την προσημονή του αύριο και τη λαχτάρα για αυτό που οι ειδικοί ονομάζουν βιταλισμό. Η θέληση για ζωή και η ατέλειωτη προσπάθεια για προκοπή μέσα από ένα κοινωνικό σφιχταγκάλισμα και κοινωνικό γίγνεσθαι. Σε αυτά το μικροπεριβάλλον το ατομικό συμπλέκονταν με το κοινωνικό και έτσι μεταγγιζόταν η δύναμη, για να προχωρήσει καθένας στη δυσβάσταχτη πραγματικότητα. Η επιβίωση στηριζόταν καθ' ολοκληρία στις παραδόσεις που δέσποζαν πρώτα σε κοινωνικό και μετά σε ατομικό επίπεδο.

---Συνέχεια σελ. 4---

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΣΕΡΒΑΙΩΝ, "Η ΚΟΙΜΗΣΗ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ"

Πραγματοποιήθηκε στις 19 Φεβρουαρίου 2012 στο Πολιτιστικό Κέντρο "Μελίνα Μερκούρη", του Δήμου Ιλίου, η προβλεπόμενη από το καταστατικό ετήσια Γενική Συνέλευση. Την έναρξη κήρυξε ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κ. Θεόδωρος Σχίζας, ο οποίος μετά το καλωσόρισμα, πρότεινε στους παρευρισκόμενους να ορίσουν Πρόεδρο της Γ.Σ. τον κ. Κωνσταντίνο Χρονόπουλο και Γραμματέα την κα Σοφία Κρητικού, εισήγηση η οποία έγινε ομόφωνα αποδεκτή.

---ΣΥΝΕΧΕΙΑ σελ. 7---



Από αριστερά η Γραμματέας της Συνέλευσης κα Σοφία Κρητικού, ο Πρόεδρος της Συνέλευσης κ. Κωνσταντίνος Χρονόπουλος και το μέλος του Δ.Σ. κ. Νικόλαος Σχίζας.

Χοροεσπερίδα 2012

Το Σαββάτο 11 Φεβρουαρίου 2012, πραγματοποιήθηκε στο χώρο συνεστιάσεων "Σάλα Παράδεισος", στο Περιστέρι Αττικής, η ετήσια Χοροεσπερίδα του Συνδέσμου Απανταχού Σερβαίων "Η Κοίμηση της Θεοτόκου". Η συμμετοχή, τριακοσίων και πλέον συμπατριωτών και φίλων του χωριού μας, ξεπέρασε κάθε προσδοκία, γε-

γονός που συνέβαλε καθοριστικά στην επιτυχία που σημείωσε η εκδήλωση. Αξίζει να σημειωθεί η ιδιαίτερα εντυπωσιακή και άκρως ενθαρρυντική παρουσία πολλών νέων συγχωριανών μας, οι οποίοι προσέδωσαν άλλο χρώμα και κέφι στην όμορφη βραδιά.

---ΣΥΝΕΧΕΙΑ σελ. 4---

Ευχές του Συνδέσμου για το Πάσχα

Ο Πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ. του Συνδέσμου σας εύχονται προσωπική και οικογενειακή υγεία, ευτυχία και ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ.

Ευχές του Δημάρχου Γορτυνίας κ. Ιωάννη Γιαννόπουλο

Εύχομαι φέτος, περισσότερο από κάθε άλλη φορά, το άγιο Φως της Ανάστασης να γεννήσει στις ψυχές όλων αγάπη, ελπίδα, σοφία και πίστη στη δύναμη μας για ζωή!

Ας τιμήσουμε τη θυσία του Θεανθρώπου τιμώντας τους ανθρώπους γύρω μας!

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ!

Ευχές της Τ.Κ. Σέρβου

Η Ανάσταση του Θεανθρώπου στέλνει διαχρονικά το πιο αισιόδοξο μήνυμα! Ευχόμαστε σε όλους Χρόνια Πολλά και Πρόοδο στον τόπο μας! Καλή Ανάσταση με υγεία, χαρά και ειρήνη για όλο τον κόσμο.

Ευχαριστίες του Δ.Σ. του Συνδέσμου

Ο Πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ. εκφράζουν τις θερμές τους ευχαριστίες προς το Δήμαρχο Γορτυνίας, κ. Ιωάννη Γιαννόπουλο, καθώς και την Αντιδήμαρχο κα. Μαρίνα Διαμαντοπούλου, οι οποίοι εισηγήθηκαν στο Δημοτικό Συμβούλιο την έγκριση χορηγίας μέχρι του ποσού των 400,00€ για την πραγματοποίηση της εκδήλωσης "Ελάτε να (το) λιώσουμε", που έγινε στο χωριό στις 27 Φεβρουαρίου 2012.

Επίσης, Θέλουμε να ευχαριστήσουμε από καρδιάς τον κ. Τάσο Τρουπή, ο οποίος για μια ακόμη φορά κάλυψε απόλυτα τις ομολογούμενες αυξημένες ανάγκες των συμμετεχόντων για κρασί!

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Σύνδεσμος Απανταχού Σερβαίων

τηρώντας την περσινή του δέσμευση

«Και του χρόνου πάλι στον τόπο μας και σίγουρα καλύτερα!»

σας προσκαλεί στο Πασχαλινό Γλέντι που διοργανώνει και φέτος στο χωριό.

Είναι μια ευκαιρία να βρεθούμε όλοι μαζί, απολαμβάνοντας τους παραδοσιακούς οβελίες, άφθονο κρασί και μπόλικο χορό!

Ραντεβού στη Ράχη ανήμερα της Λαμπρής!!



Το τριήμερο του Ελαφηβολιώννα στου Σέρβου - Αναβίωση εθίμων της αποκριάς 25-26-27 Φεβρουαρίου 2012

(συνέχεια από τη σελίδα 1)

Στις αστικές πόλεις κατέφυγε ο μισός σχεδόν πληθυσμός της χώρας, γοητευμένος από τις επαγγελίες μιας καλύτερης ζωής και η πλειονότητα τα κατάφερε. Μέσα από μια πολυδαίδαλη διαδικασία πρωτόγνωρη για τους περισσότερους, εκείνου που κράτησε τη δίψα για ζωή, ήταν πάντα η άσβεστη φλόγα των παραδόσεων έστω και ως μακρινή ανάμνηση. Όμως τα χρόνια



πέρασαν και η υλική ευημερία εκμαύλισε τις συνειδήσεις. Αλλοιώθηκαν τα υπαρξιακά στοιχεία με αποτέλεσμα την αποθέωση του εγώ και τη χρήση πια του εμείς κατά το δοκούν.

Όμως δεν μπορούμε να παραβλέψουμε πέρα από κάθε ρομαντική διάθεση και τα καλά της οικονομικοκοινωνικής



ανέλιξης. Η παιδεία έγινε κτήμα όλο και περισσότερων ανθρώπων, οι οποίοι στη συνέχεια μπόρεσαν και εκτίμησαν τα ευεργετήματα των παραδόσεων. Μια προσπάθεια ήδη έχει ξεκινήσει με μικρά, ανάλογα με τις οικονομικές δυνατότητες, αλλά αποφασιστικά βήματα από την ομάδα που απαρτίζουν το



ΔΣ του συλλόγου. Μια προσέγγιση των παραδόσεων ιδωμένων με τη ματιά της κοινωνικής ευαισθησίας και την ανάγκη του συνυπάρχουν μέσω της κοινωνικής ευαισθησίας. Λοιπόν τριήμερο καρναβάλι στου Σέρβου την Κυριακή των Αποκρίων.

Από την αρχαιότητα πέρασαν οι Διονυσιακές γιορτές μέσω του Βυζαντίου στις μέρες μας. Όμως όπως προείπαμε στο διάβα των χρόνων έχασαν την φυσιογνωμία τους πλην όμως



η ουσία παρέμεινε η ίδια. Είναι αυτή που πέρα από οποιοδήποτε ξενόφερτο στοιχείο ειδικά προσαρμοσμένο στις τέτοιου είδους ανάγκες της αστικής πόλης, προμηνύει τη μετάβαση από το βαθύ σκοτεινό χειμώνα στο ζύγνημα των αισθήσεων της άνοιξης. Ο χοίρος λοιπόν σφάχτηκε προσφορά της «φύσης στους ανθρώπους» και οι παρευρισκόμενοι γεύτηκαν τη λιταρή



σάρκα σε μια απογευματινή ευωχία στο πλάτωμα κάτω από την πλατεία. Ακολούθησε ξέφρενος χορός ο οποίος συνεχίστηκε στο πολιτιστικό κέντρο μέχρι τις μεταμεσονύχτιες ώρες.

Νέοι και μεγαλύτεροι μασκαρεύτηκαν και άρχισαν τα πειράγματα με την αινιγματική τους αμφίεση.

Οι φωτογραφίες μιλούν από μόνες τους ως πειστήριο της ομαδικής απελευθέρωσης της καλά κεκρυμμένης ανάγκης συνύπληξης. Η νυχτερινή αποχώρηση εν μέσω μιας απίστευτης παγωμένης νυχτερινής σιγαλιάς πραγματοποιήθηκε με κρατη-



μένες δυνάμεις για το ξεφάντωμα που όλοι υποσχέθηκαν ότι θα ακολουθούσε την επομένη.

Ξημερώνοντας η αχνοφεγγιά βρήκε τους πρόθυμους να ανασκουμπώνονται για το άναμμα της φωτιάς και το στήσιμο του καζανιού που θα υποδεχόταν το χοίρο προς αναβίωση του εθίμου. Προχωρώντας η μέρα ο ήλιος εναλλασσόταν με μια αραιή συννεφιά και με την αγωνία της ανατροπής της

καιρικής συμμαχίας, για το τελετουργικό που θα ακολουθούσε στη συνέχεια. Η συντροφιά μεγάλωνε διαρκώς με την πάροδο του χρόνου και άρχισε να ζεσταίνεται με τα πρώτα ποτήρια κρασιού, που ακολουθούσαν τις ανταλλασσόμενες ευχές. Όλη η ατμόσφαιρα σιγά σιγά απέρρευε τη θερμότητα που την συναντάμε το δεκαπενταύγουστο στο χωριό. Απελευθερωμένοι πια, από τις προβλέψεις για την επερχόμενη κακοκαιρία, οι παρευρισκόμενοι συγκέντρωσαν ένα μεγάλο ενεργειακό χώρο γύρω τους, αποτρέποντας την πυκνή ομίχλη, αλλά και τη δυνατή νεροποντή μεταγενέστερα, να τους χαλάσει τη διάθεση για ξεφάντωμα.



Το τι επακολούθησε δεν περιγράφεται με λέξεις αλλά και ούτε μπορεί να αποτυπωθεί στις εικόνες που ακολουθούν, μόνο έγινε βιωματική συνείδηση στους συμμετέχοντες, που θα τους ακολουθεί για τα υπόλοιπα χρόνια της ζωής τους.



Όλο το εγχείρημα αποδείχθηκε μοναδικό βιωματικό στοιχείο για όλους εμάς, τους συμμετέχοντες, αλλά και για τον καθένα χωριστά, εξάλλου ζητούμενο στη ζωή μας είναι το «κυνηγητό» της ευτυχισμένης στιγμής!

σσ: Ο Ελαφηβολιών είναι ο ένατος μήνας του αττικού ημερολογίου. Ήταν αφιερωμένος στη θεά Άρτεμη και αντιστοιχεί με το χρονικό διάστημα 21 Φεβρουαρίου - 23 Μαρτίου.

Διονύσης Ραυτόπουλος



Χοροεσπερίδα 2012

(συνέχεια από τη σελίδα 1)

Η ταμίας του Συνδέσμου, κα Μίνα Δημοπούλου, καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους, τους ευχαρίστησε για την αγάπη και την συμπαράσταση που δείχνουν σε όλες τις εκδηλώσεις του Συνδέσμου, αναφέροντας ότι το Διοικητικό Συμβούλιο προσπαθεί να φέρει τους πατριώτες κοντά, στα πλαίσια πάντα των δυνατοτήτων του. Στη συνέχεια, αφού προσφώνησε τους επίσημους καλεσμένους που ήταν παρόντες στην εκδήλωση, κάλεσε τους Πανοσιολογιότατους Αρχιμανδρίτες πατέρες Θεοφύλακτο και Μάξιμο, που τίμησαν με την παρουσία τους την εκδήλωση, να ευλογήσουν την καθιερωμένη βασιλόπιτα. Έπειτα κλήθηκε ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Συνδέσμου κ. Θεόδωρος Σχίζας να απευθύνει χαιρετισμό και να κόψει το πρώτο κομμάτι της πίτας, το οποίο με ευφημισμούς αφιέρωσε σε ένα ενενητάχρονο πατριώτη, τον Σύνδεσμο Σερβίων, μιας και ενενήντα χρόνια τώρα κρατάει ζεστό το φως της ιδιαίτερης πατρίδας μας

στις καρδιές μας, συμμετέχοντας ενεργά στα κοινωνικά δρώμενα του τόπου μας και όχι μόνο.

Ακολούθησε ο Δήμαρχος Ιλίου κ. Νικόλαος Ζενέτος, φίλος και



τακτικός επισκέπτης του χωριού μας, ο οποίος αφιέρωσε το κομμάτι της πίτας που έκοψε στους μόνιμους κάτοικους του χωριού. Τη σκυτάλη στην κοπή της πίτας πήραν οι υπόλοιποι εκλεκτοί καλεσμένοι του Συνδέσμου, ο κ. Πέτρος Ζούνης (Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Γορτυνίας),

η κα Μαρίνα Διαμαντοπούλου (Αντιδήμαρχος), Ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας κ. Ιωάννης Ρουσιάς, καθώς και τα μέλη της Ανδρέας Ανδριόπουλος και Ιωάννης



Σχίζας, οι κ.κ. Γιάννης Βέργος και Δημήτριος Δαλαμάγκας (Δημοτικοί Σύμβουλοι του Δήμου Ιλίου), ο τώως Πρόεδρος του Συνδέσμου Στάθης Δάρας, ο Καθηγητής Ιατρικής του Ε.Κ.Π.Α. ιατρός Γεώργιος Τρουπής, καθώς και ο Λέκτορας Ιατρικής του Ε.Κ.Π.Α. και υποψήφιος βουλευτής του νομού μας ιατρός Κωνστα-

ντίνος Βλάσης. Εν τω μεταξύ, και ενώ είχε ολοκληρωθεί η κοπή της πίτας, προσήλθε στην εκδήλωση ο Δήμαρχος Γορτυνίας, κ. Γιάννης Γιαννόπουλος, ο οποίος λίγες ώρες



νωρίτερα είχε τελέσει πολιτικό γάμο στο Δημαρχείο της Δημητσάνας και παρόλα αυτά θέλησε να μας τιμήσει με την παρουσία του.

Εν τω μεταξύ, νόστιμοι μεζέδες άρχισαν να καταφθάνουν στα τραπέζια και το ζωντανό μουσικό πρόγραμμα ξεκίνησε υπό τους ήχους του κλαρίνου. Το κέφι δεν

άργησε να ανάψει και το χορευτικό του Συνδέσμου έσυρε τον πρώτο κλέφτικο χορό, εντυπωσιάζοντας τους παρευρισκόμενους, οι οποίοι τους καταχειροκρότησαν για τις επιδόσεις τους. Ο εφημέριος του χωριού μας, πατέρας Θεοφύλακτος, αλλά και πολλοί πατριώτες, κάθε ηλικίας, δεν έχασαν την ευκαιρία και τους συνόδευσαν στους επόμενους χορούς, δημιουργώντας μια ζεστή ατμόσφαιρα καθόλα τη διάρκεια της βραδιάς. Παράλληλα, μοιράστηκαν λαχνοί από νεαρούς Σερβίους για την κλήρωση πλούσιων δώρων, που προσέφεραν πολλοί χορηγοί, πατριώτες αλλά και φίλοι του Συνδέσμου.

Το Δ.Σ. του Συνδέσμου θα ήθελε να ευχαριστήσει θερμά όλους εσάς που συμμετείχατε αλλά και τους χορηγούς μας και να σας υποσχεθεί ότι θα κάνει το καλύτερο δυνατόν, ώστε του χρόνου να διορθώσει τυχόν παραλείψεις ή λάθη και να σας προσφέρει μια ακόμη καλύτερη χοροεσπερίδα.

Βραβεύσεις Μαθητών και φοιτητών για το έτος 2012

Στο πλαίσιο της ετήσιας χοροεσπερίδας του έτους 2012 απονεμήθηκαν τα βραβεία του Συνδέσμου στους διακριθέντες και αριστεύσαντες μαθητές της Μέσης Εκπαίδευσης, τους εισαχθέντες, καθώς και αποφοιτήσαντες φοιτητές των Ανώτατων

Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων της χώρας και του εξωτερικού. Στο βήμα κλήθηκε για την πρώτη απονομή ο ιατρός Στάθης Δάρας, εμπνευστής και θεμελιωτής των εν λόγω βραβείων, ο οποίος έκανε ιδιαίτερη αναφορά στο θεσμό, που μετράει ήδη 36 χρόνια, ζητώντας

παράλληλα από όλους τους πατριώτες την περαιτέρω στήριξη και αναβάθμιση του. Ακολούθησαν τα υπόλοιπα βραβεία στους άξιους νέους του χωριού μας, εν μέσω χειροκροτημάτων και πολλών ευχών για καλή πρόοδο.

Βραβεύσεις για το 2012

• **Αναστασία Ε. Ντάβου**

Αριστεύσασα και πρωτεύσασα στο Μ.Δ.Ε. Εφαρμοσμένης Οικονομικής και Χρηματοοικονομικής του Ε.Κ.Π.Α. με γενικό βαθμό 9 και 41/100

• **Μαρίνα Η. Κωνσταντοπούλου**

Για την απόκτηση Μ.Δ.Ε. στην Ενόργανη Χημεία του Πανεπιστημίου Warwick, Ηνωμένο Βασίλειο

• **Αργυρώ Β. Χειμώνα**

Αποφοίτησε επιτυχώς από το τμήμα Εφαρμογών Πληροφορικής της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας του ΤΕΙ Μεσολογγίου

• **Χρήστο Δ. Αντωνίου**

Εισήχθη στο τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών του Πολυτεχνείου Πάτρας

• **Στην Μαρία Κ. Σχίζα**

Εισήχθη στο τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας του ΤΕΙ Χαλκίδας

• **Στον Χρυσόστομο – Ιωάννη Σ. Στρίκο**

Εισήχθη στο τμήμα Αυτοματισμού της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμογών του ΤΕΙ Πειραιά

• **Στον Δημήτριο Ε. Ντάβο**

Αρίστευσε στην Γ' Γυμνασίου με γενικό βαθμό 19 και 5/13

• **Χριστίνα-Ευφροσύνη Α. Κλεισούρα**

Για τη διάκριση και βράβευση της στον Πανελλήνιο Μαθηματικό Διαγωνισμό για παιδιά δημοτικού της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας



Ο Πρόεδρος του Δ.Σ κ. Θεόδωρος Σχίζας απονέμει βραβείο στην Μαρίνα Κωνσταντοπούλου για την απόκτηση Μ.Δ.Ε.



Ο εμπνευστής του θεσμού, ιατρός Στάθης Δάρας κατά την απονομή βραβείου



Ο δάσκαλος Δημήτρης Δαθαμάγκας παραδίδει την αναμνηστική πλάκα στην Μαρία Σχίζα για την εισαγωγή της στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση



Ο Θεόδωρος Τρουπής βραβεύει την Χριστίνα-Ευφροσύνη Κλεισούρα για τη σημαντική διάκριση της

Συγχαρητήριες επιστολές

• Η Βιβή Δάρα του Γεωργίου (Δάσκαλου) συγχαίρει τον ανηψιό της Ευστάθιο Γαβριήλογλου, γιο του Γεράσιμου και της Μαρίας Δάρα του Γεωργίου (Δάσκαλου), που ολοκλήρωσε τις σπουδές του στο Πολυτεχνείο ως Μηχανολόγος Μηχανικός. Επίσης, συγχαίρει και την ανηψιά της Ελένη Γαβριήλογλου του Γεράσιμου και της Μαρίας Δάρα (Δάσκαλου) για την επιτυχία της και τη φοίτηση της στο Πάντειο Πανεπιστήμιο Αθηνών.

• Η Μαρία Δάρα – Γαβριήλογλου, κόρη του Γεωργίου Δάρα (Δάσκαλου) συγχαίρει τον ανηψιό της Νικόλαο Ξανθόπουλο, γιο του Χαράλαμπου και της Βιβής Δάρας (Δάσκαλου) που ολοκλήρωσε επιτυχώς τόσο τις προπτυχιακές σπουδές του στο Πολυτεχνείο ως Ηλεκτρολόγος Μηχανικός και Μηχανικός Ηλεκτρονικών Υπολογιστών, όσο και τις μεταπτυχιακές του σπουδές στη Διοίκηση Επιχειρήσεων στη Μεγάλη

Βρετανία. Επίσης, συγχαίρει τον ανηψιό της Γεώργιο – Χρήστο Ξανθόπουλο γιο της Βιβής Δάρα (Δασκάλου) για την επιτυχία του και τη φοίτηση του στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών στο τμήμα Πληροφορικής.
• Ο μαθητής της ΣΤ' τάξης του Δημοτικού, Γιώργος Ευθυμιάτος, διακρίθηκε και βραβεύτηκε, για την επίδοσή του στον 5ο Μαθηματικό Διαγωνισμό, από την Ελλη-

νική Μαθηματική Εταιρεία. Ο Γιώργος είναι γιος της Γεωργίας Γ. Βέργου, Πολιτικού Μηχανικού και του Νίκου Ευθυμιάτου Ηλεκτρολόγου Μηχανικού.



Μετανάστευση και Έλληνες Μετανάστες της Αυστραλίας

Η Ελλάδα ζει στην κυριολεξία μια πρωτόγνωρη άθλια κατάσταση συνέπεια των γενεσιουργών αιτιών, αλόγιστου δανεισμού, κατάπτωσης θεσμών, έλλειψη κοινωνικής συνοχής και το σημαντικότερο του ευτελισμού και απαξίωσης του πολιτικού μας συστήματος.

Τα παραπάνω δεν ήρθαν εξ ουρανού. Ήταν και είναι εννοησιμότητα από κάποια κέντρα εξουσίας των διεθνών και των ντόπιων συμφερόντων της πλουτοκρατικής μαφίας. Αυτοί μεθοδεύσαν πόνταραν στον βωμό της παγκοσμιοποίησης και στον άκρατο φιλελευθερισμό, χωρίς αρχές, χωρίς δημοκρατική αντίληψη, χωρίς ανθρωπισμό, χωρίς οικολογική αρμονία, απαξιώνοντας την παραγωγική δομή της χώρας και το κυριότερο επιβάλλοντας ένα σαθρό και επίπλαστο σύστημα αξιών και όλα αυτά επικαλυμμένα με χρυσόσκονη. Έτσι έβαλαν σε εφαρμογή τη ρήση του Μενάνδρου (342-292 π.Χ.) «τα δάνεια δούλους τους ελεύθερους ποιεΐ». Ο στόχος επετεύχθη. Τα κατάφεραν διαχρονικά οι πολιτικοί μας, και πάλι οι Έλληνες γίνονται μετανάστες. Ό,τι χειρότερο για την Ελλάδα και τους Έλληνες.

Ως μετανάστης και εγώ θα κάνω μια περιληπτική περιγραφή για την μετανάστευση και τους μετανάστες της Αυστραλίας. Από αρχαιοτάτων χρόνων βάσει βιβλιογραφίας, οι άνθρωποι μετανάστευαν από την πατρίδα τους σε άλλα μέρη για μία καλύτερη ζωή, ενώ πολλές φορές ήταν επιβεβλημένη η μετανάστευση λόγω εχθρικών επιδρομών. Με την αποίκηση της Αυστραλίας από τους Άγγλους αλλά και ακόμα πριν το Β' παγκόσμιο πόλεμο, πήγαν περίπου 5000 Έλληνες από την Ελλάδα αλλά και από τη διασπορά με πρόσκληση και εγγύηση συγγενικών τους προσώπων.

Το 1951 άνοιξε η διαδικασία για μετανάστευση για Αμερική, Αυστραλία και Αφρική. Η Αυστραλία με τις οδηγίες της Αγγλίας, ίδρυσε μια επιτροπή την Intercontinental Committee for European Migration για τους Άγγλους και για τους πρόσφυγες πολέμου της Ευρώπης συμπεριλαμβανομένης και της Ελλάδας. Για την Ελλάδα η επιτροπή λεγόταν «Δημόσια

Επιτροπή Ελλήνων Μεταναστών» (Δ.Ε.Μ.Ε.) στην διεύθυνση Καπλανών 15 Κολωνάκι. Ο σκοπός της επιτροπής ήταν η οργάνωση και η μέριμνα μεταφοράς των μεταναστών στην Αυστραλία σε ένα εγκαταλελειμμένο στρατιωτικό καταυλισμό στο κέντρο της Αυστραλίας το οποίο δεν είχε τις στοιχειώδεις υποδομές για ανθρώπους. Το κέντρο αυτό το είχαν υποδοχής και εκπαίδευσης). Εκεί κατέληγαν οι μετανάστες όπου τους διοχέτευαν σε διάφορες βραχυπρόθεσμες δουλειές, φυσικά με τις χειρότερες συνθήκες, όπως κατασκευές δρόμων, σιδηροδρόμων, υδατοφραγμάτων, καλλιέργεια και συγκομιδή αγροτικών προϊόντων, ενώ από τις μακροπρόθεσμες δουλειές θεωρούνταν η κοπή ξύλων στην ζούγκλα, με ό,τι αυτό συνεπαγόταν.

Το ημερομίσθιο ήταν το κατώτερο βασικό και οι υπερωρίες υποχρεωτικές διότι τα μέσα μεταφοράς από τους εργοδότες, από και προς τις δουλειές, ήταν συγκεκριμένες ώρες ενώ κάποιοι κατοικούσαν στην περιοχή που εργαζόνταν. Η συμπεριφορά των εργοδοτών ήταν βάνουση, αφού είχαν όσους ήθελαν εθελοντές σκλάβους. Οι μετανάστες είχαν την υποχρέωση να δουλεύουν 2 χρόνια όπου και αν τους έστελναν ενώ είχαν το δικαίωμα να αρνηθούν έως 2 φορές. Παραπάνω αρνήσεις συνεπάγονταν την απώλεια σημαντικών παροχών από το κράτος. Εμπρός γκρεμός και πίσω ρέμα. Η κατάσταση ήταν στα όρια της τρέλας αν και μερικοί τρελάθηκαν δουλεύοντας στην έρημο στις σιδηροδρομικές γραμμές σε θερμοκρασίες 40-50 °C. Οι διαμαρτυρίες και οι εξεγέρσεις έπαιρναν ολοένα μεγαλύτερες διαστάσεις, μωρά παιδιά πέθαιναν από αστία και μερικοί ενήλικες δεν είχαν υποδήματα. Η τοπική εφημερίδα Border Morning Mail έγραφε ότι το κέντρο υποδοχής δεν είχε τίποτα λιγότερο από μία πόλη, ωστόσο απαγορευόταν στα μέσα ενημέρωσης να πλησιάσουν. Από κει πέρασαν και αρκετοί Έλληνες πατριώτες τους οποίους κανέναν από τους κυβερνώντες της Ελλάδας δεν τους ρώτησε πώς επιβίωσαν.

Αντίθετα από το 1965 και μετά διακήρυτταν ότι η Ελλάδα

ενημερούσε και ακούστηκε από χείλη πρωθυπουργού η φράση «ουδαμού χρυσός επί της γης όσο στην Ελλάδα» και ότι όσοι μετανάστες επαναπατριστούν θα έχουν ευνοϊκή μεταχείριση φέρνοντας συνάλλαγμα, γεγονός το οποίο ήταν παραπλανητικό γιατί οι μετανάστες άφηναν τις δουλειές τους και πωλούσαν τα σπίτια τους. Ερχόμενοι πίσω στην Ελλάδα τα πράγματα ήταν διαφορετικά από αυτά που τους είχαν περιγράψει, ενώ το συνάλλαγμα τους μετατράπηκε σε δραχμές και η προοπτική παραμονής ήταν δυσόιση. Κατά συνέπεια το 90% αυτών επέστρεψαν πίσω στην Αυστραλία αφήνοντας πίσω το συνάλλαγμα που μετά χαράς ήταν ευπρόσδεκτο. Επιπροσθέτως, από το βήμα της βουλής αλλά και από τον άμβωνα της εκκλησίας διακήρυτταν ότι το συνάλλαγμα των μεταναστών ήταν ευλογία θεού και οι φωστήρες μας το μετουσίωσαν σε επαύλεις και σε αρώματα αντί να κάνουν υποδομές για την προοπτική της χώρας. Εντωμεταξύ, η ελληνική παροικία στην Μελβούρνη έκανε ενέργειες για τη βελτίωση των συνθηκών ζωής των Ελλήνων και μέσω του συνδέσμου «Δημόκριτος» έστελναν κουβέρτες, ρουχισμό και ευτυχώς εγένοντο αποδεκτά από τη διοίκηση του κέντρου. Σταδιακά ο σύνδεσμος απεγκλώβισε από την Bonegilla πολλούς Έλληνες και τους έβρισκε δουλειά στα αστικά κέντρα βελτιώνοντας έτσι τις συνθήκες διαβίωσής τους.

Σήμερα το κέντρο μεταναστών Bonegilla είναι μουσείο με την ονομασία «Bonegilla Migrants Experience» και έχει μεγάλη επισκεψιμότητα. Οι Έλληνες μετανάστες στην Αυστραλία παρά τα όσα μύρια υπέφεραν, σήμερα είναι κοινωνικά καταξιωμένοι και ανησυχούν για τα τεκταινόμενα στην Ελλάδα, αφού βλέπουν να φεύγουν οι νέοι, που είναι η προοπτική της χώρας, και να εισβάλλουν κατά εκατοντάδες άλλοι μετανάστες πολλών εθνικοτήτων, αμφιβόλου ήθους και με παραβατικές πολλές φορές συμπεριφορές, με συνέπεια οι Έλληνες να γίνονται μειοψηφία στον τόπο τους και να έχουν χάσει οριστικά την εθνική τους κυριαρχία. Κατά τα άλλα δοξάζει τους κυβερνώντες.

Γιάννης Ηλ.Χρονόπουλος

Σεργάρετε στην ιστοσελίδα μας www.servou.gr
εγγραφείτε και μάθετε όλα τα τελευταία νέα
του χωριού μας

Κόκορας με μακαρονάδα (για 4-6 άτομα)

Υλικά:

- 1 κόκορας γύρω στο 1 1/2 κιλό κομμένο σε μερίδες
- αλάτι
- 3 κουταλιές της σούπας ελαιόλαδο
- 5 κουταλιές της σούπας βούτυρο φρέσκο
- 2 κρεμμύδια ψιλοκομμένα
- 800 γρ. ντοματάκια κονσέρβας ψιλοκομμένα
- 100 γρ. μυζήθρα τριμμένη
- 2-3 σκελίδες σκόρδο ψιλοκομμένες
- 500 γρ. μακαρόνια χοντρά Νο 3
- πιπέρι φρεσκοτριμμένο

Εκτέλεση:

1. Καθαρίζουμε τις μερίδες του κόκορα, τις πλένουμε, τις στεγνώνουμε και τις αλατοπιπερώνουμε.
 2. Ζεσταίνουμε το λάδι μαζί με μια κουταλιά της σούπας φρέσκο βούτυρο και ροδίζουμε τον κόκορα.
 3. Προσθέτουμε τα κρεμμύδια και το σκόρδο. Συνεχίζουμε το σοτάρισμα 3'-4' ακόμη.
 4. Ρίχνουμε τα ντοματάκια και κατόπιν λίγο ζεστό νερό και σιγοβράζουμε για 1 ώρα και 15'.
 5. Ετοιμάζουμε τα μακαρόνια σύμφωνα με τις οδηγίες της συσκευασίας τους και τα στραγγίζουμε.
 6. Χύνουμε σ' αυτά το υπόλοιπο βούτυρο λιωμένο. Ανακατεύουμε καλά.
 7. Σερβίρουμε τα μακαρόνια βάζοντας από πάνω τις μερίδες του κόκορα.
 8. Πασπαλίζουμε με μυζήθρα.
- Σημ. Σερβίρεται με κόκκινο κρασί.

Πηγή: Αρκαδικές Παραδοσιακές Συνταγές

Η ΣΥΝΘΗΚΗ ΤΗΣ ΑΝΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 14.9.1829 ΚΑΙ Η ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΤΗΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ

Με την ευκαιρία του εορτασμού της Εθνικής επετείου της 25^{ης} Μαρτίου, θέλω να υπενθυμίσω τα διπλωματικά δρώμενα σε Ευρωπαϊκό επίπεδο μετά την έναρξη και εξέλιξη του Αγώνα.

Στις **4 Απριλίου 1826** υπογράφεται το **Πρωτόκολλο ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ**, μεταξύ **Ρωσίας** και **Αγγλίας**. Η Ελλάδα θα γίνει αυτόνομη, αλλά θα παραμείνει υποτελής ετήσιου φόρου στην Πύλη. Μετά από λίγο προσχώρησε στο Πρωτόκολλο αυτό της Πετρούπολης και η **Γαλλία**. Η **Αυστρία** και η **Πρωσία** αρνήθηκαν να προσχωρήσουν. Για πρώτη φορά διεθνές κείμενο ομιλεί επισήμως για την Ελλάδα και για πρώτη φορά η χρήση της λέξης αυτής υποδηλώνει – σύμφωνα με τη διπλωματική γλώσσα – πολιτική οντότητα.

Στις **6 Ιουλίου του 1827**, σ' ένα διπλωματικό παιχνίδι για τον έλεγχο του περάσματος για την Ανατολή, και μετά τη **Ναυμαχία του Ναυαρίνου**, οι τρεις μεγάλες Δυνάμεις της εποχής, **Αγγλία**, **Γαλλία** και **Ρωσία**, υπογράφουν στο Λονδίνο την τριμερή Ιουλιανή **Συνθήκη του Λονδίνου** («Τριπλή Συμμαχία»).

Η σύμβαση αυτή επαναλαμβάνει βασικά τους όρους του Πρωτοκόλλου της Πετρούπολης μεταξύ Ρωσίας και Αγγλίας (23 Μαρτίου/4 Απριλίου 1826), σύμφωνα με το οποίο οι δύο Δυνάμεις συμφωνούσαν να επέμβουν μεσολαβητικά για τη δημιουργία ενιαίου Ελληνικού Κράτους, υποτελούς στο Σουλτάνο.

Το **1828-1829** έγινε ο Μεγάλος **Ρωσοτουρκικός Πόλεμος** με την επικράτηση της Ρωσίας και την υπογραφή της συνθήκης ειρήνης με τον τίτλο **“Η Συνθήκη της Ανδριανουπόλεως”**.

Η Τουρκία αφού υπέστη σοβαρό πλήγμα, ήταν αναγκασμένη να προχωρήσει σε

σημαντικούς πολιτικούς και εδαφικούς συμβιβασμούς. Ο γνωστός Έλληνας ιστορικός **Γ. Κορδάτος** γράφει **“Χωρίς τη Ρωσική νίκη η Ελλάδα δεν θα γινόταν ανεξάρτητη...”**

Η **Οθωμανική Αυτοκρατορία** με τη **Συνθήκη Ανδριανουπόλεως** αναγκάζεται να αποδεχτεί την ήττα της στρατηγικής της. Διότι και με τις διατάξεις της **Συνθήκης Λονδίνου** στις 6 Ιουλίου 1827 και με το **Πρωτόκολλο Πετρο-**

πόλεως στις 4 Απριλίου 1826, η Ελλάδα **δεν ήταν ανεξάρτητη** από την Υψηλή Πύλη. Υπήρχε ελευθερία εσωτερικής διοίκησης, διεξαγωγή εμπορίου και θρησκευματος, όχι όμως ανεξαρτησία. Ενώ η **Συνθήκη Ανδριανουπόλεως (άρθρο 10)** προβλέπει για τους Τούρκους εγκατεστημένους στην Ελλάδα, τη μετανάστευση στην πατρίδα τους έναντι αποζημίωσης της ακίνητης περιουσίας τους. Με άλλα λόγια, οι Τούρκοι κατακτητές γίνονται πρόσφυγες που δεν έχουν πια δικαίωμα επιστροφής στην Ελλάδα. Για να κατανοήσουμε καλύτερα πόσο σημαντική είναι η συμβολή αυτής της Συνθήκης, αρκεί να επιστημόσουμε τη στάση της Αγγλίας. Η Αγγλία αρνείται να δώσει τη συναίνεσή της διότι θεωρεί ότι η ανεξαρτησία της Ελλάδας αποτελεί παράγοντα ανησυχίας στην Ανατολή. Την έμμεση αναγνώριση της Ελλάδας θα την αποδεχτεί με το **Πρωτόκολλο του Λονδίνου της 3ης Φεβρουαρίου 1830**, αλλά ακόμα και τότε υπό έναν όρο: να είναι μικρότερος ο εδαφικός χώρος του νέου κράτους.

Θοδωρής Τρουπής

Τα Οικονομικά μας

ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΣΥΝΔΕΣΜΟ: ΑΡΙΘΜΟΣ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 014-04-003037-74 • ΑΡΙΘΜΟΣ ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 151-002101-091057

ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΜΑΣ ΑΠΟ 01-01-2012 ΕΩΣ 31-12-2012		
A.	ΕΞΟΔΑ	
64	AGRIINVEST AE ΣΤΟΛΙΔΙΑ ΓΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ (ΑΓΟΡΑ ΣΤΙΣ 02-12-11)	24,67
65	ΚΑΖΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ)	20,5
66	ΚΑΡΩΝΗΣ - ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ ΑΓΟΡΑ ΗΛΕΚΤΡ. ΓΙΑ ΛΑΧΕΙΟΦΟΡΟ ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑΣ	135
67	Ε & Κ ΣΤΕΡΓΙΟΥ & ΣΙΑ ΟΕ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑ ΓΙΑ ΚΟΠΗ ΤΩΝ ΦΩΤΩΝ ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ	32,69
68	ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑΣ	50
69	ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ(8-9-10-11-12/2011)	74,56
70	Ι. ΓΚΑΝΤΗΡΑΓΑΣ & ΣΙΑ ΟΕ (ΕΚΔΟΣΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ)	390
71	ΣΤΑΥΡΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΣ (ΤΑΧ/ΚΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ)	485
72	ΧΡΗΣΤΟΣ & ΕΛΕΝΗ ΠΑΤΡΩΝΗ Ο.Ε (ΑΓΟΡΑ ΧΑΡΤ.ΤΣΑΝΤ.ΓΙΑ ΔΩΡΑ ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑΣ)	47,68
73	ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΚΑΡΓΙΑΝΝΗ (ΛΑΧΝΟΙ,ΦΑΚΕΛΛΟΙ, Κ.Λ.Π., ΓΙΑ ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ)	80
74	ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ (5 ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΧΟΡΟΥ)	100
75	ΝΙΚΟΣ ΓΑΛΑΝΟΣ (ΑΜΟΙΒΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ)	570
76	ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΙΘΟΥΣΑΣ (ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ)	4410
77	ΛΟΥΜΠΑΡΔΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ(ΕΠΑΘΛΑ ΒΡΑΒΕΥΣΗΣ)	88
78	ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΚΑΡΓΙΑΝΝΗ (ΠΑΠΥΡΟΙ ΒΡΑΒΕΥΣΗΣ)	20
79	ΠΛΗΡΩΜΗ ΟΤΕ	72,8
80	ΠΛΗΡΩΜΗ ΔΕΗ	39,5
81α	ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΧΡΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΠΡΟΠΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΗΡΘΑΝ ΣΤΟ ΧΟΡΟ	100
81β	ΜΙΚΡΟΕΔΕΣΜΑΤΑ ΓΙΑ ΚΕΡΑΣΜΑΤΑ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ	39
82	ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΑΕ (ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΓΙΑ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ)	67,26
83	ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΔΡΟΣΕΡΗ (ΕΞΟΔΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΣΕΡΒΟΥ)	50
84	ΝΙΚΟΛ. ΤΣΑΤΣΟΥΛΗΣ & ΥΙΟΙ ΟΕ (ΤΥΡΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ)	127,89
85	JUMBO ΑΕ (ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΕΡΒΟΥ)	50,77
86	ΠΛΗΡΩΜΗ ΕΡΓΑΤΗ ΓΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ	50
87	ΑΓΟΡΑ ΓΟΥΡΟΥΝΙΟΥ-ΜΕΤΑΦΟΡΑ-ΣΦΑΞΙΜΟ	400

88	ΡΟΥΣΙΑΣ ΓΙΑΝΝΗΣ (ΨΩΜΙ, ΠΟΤΑ, ΚΑΦΕΔΕΣ,Κ.Λ.Π)	75
89	ΛΙΑΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ (ΟΥΙΣΚΥ, Κ.Λ.Π)	63
90	ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ Γ. (4 ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΧΟΡΕΥΤΙΚΟΥ)	80
91	ΜΙΚΡΟΕΞΟΔΑ ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ	20
B. ΕΞΟΔΑ		
B1. ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΕΙΣ ΜΝΗΜΗ:		
1) ΝΤΙΝΑΣ ΒΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ		
309	Η ΜΑΡΙΑ ΚΑΛΑΝΤΖΗ (Η ΣΥΜΠΕΘΕΡΑ ΤΗΣ)	200
310	Ο ΦΩΤΗΣ ΚΟΜΝΗΝΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓ.	50
2) ΜΙΧΑΛΗ ΓΚΟΥΤΗ		
280	Ο ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ	100
3) ΒΑΣΩΣ ΠΑΠΑΘΩΜΟΠΟΥΛΟΥ, ΘΕΟΔΩΡΙΚΟΥ ΠΑΠΑΘΩΜΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΜΙΧΑΛΗ ΓΚΟΥΤΗ		
282	Ο ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΔΑΡΑΣ (ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΥΠΕΡ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΙΚΩΝ ΒΡΑΒΕΙΩΝ)	100
4) ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΡΟΥΠΗ		
290	Ο ΑΝΗΨΙΟΣ ΤΟΥ, ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΤΡΟΥΠΗΣ ΤΟΥ Γ.	50
5) ΗΛΙΑ & ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΣ ΔΑΡΑ		
357	Η ΚΟΡΗ ΤΟΥΣ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΔΑΡΑ	50
6) ΣΧΙΖΑ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ		
359	Ο ΑΔΕΛΦΟΣ ΤΟΥ, ΣΧΙΖΑΣ ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΟΥ Θ.	50
7) ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΚΟΥΤΣΑΝΔΡΕΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ:		
363	ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΥΤΣΑΝΔΡΕΑΣ	50
364	ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΟΥΤΣΑΝΔΡΕΑΣ	50
365	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΟΥΤΣΑΝΔΡΕΑΣ	50
B2. ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ - ΔΙΑΦΟΡΑ		
103	ΜΑΡΙΑ ΜΑΡΚΟΛΕΦΑ	50
283	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝ. ΣΤΡΙΚΟΣ	30
284	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝ. ΣΤΡΙΚΟΣ	30
285	ΜΠΟΥΡΝΑ ΚΩΣΤΟΥΛΑ-ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΝΙΚΟΣ	50
286	ΑΝΤΩΝΗΣ ΡΑΥΤΟΠΟΥΛΟΣ	20
287	ΣΧΙΖΑΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΘΕΟΔ.	50
288	ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	50
289	ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	50
291	ΑΘΑΝΑΣΙΑ ΚΑΙ ΝΤΙΝΑ ΓΚΟΥΤΗ	60
292	ΔΑΡΑΣ ΚΩΣΤΑΣ	30
293	ΤΣΑΝΤΗΛΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ	30
294	ΤΣΑΝΤΗΛΑΣ ΓΙΑΝΝΗΣ	30
295	ΒΕΡΓΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	20
296	ΤΡΟΥΠΗΣ ΝΙΚΟΣ	20
297	ΔΑΡΑΣ ΝΙΚΟΣ ΤΟΥ Κ.	20
298	ΣΧΙΖΑΣ ΘΑΝΑΣΗΣ	20

299	ΛΙΑΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔ.	20
300	ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΜΗΤΣΟΣ	20
351	ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ	10
352	ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΤΑΚΗΣ	20
353	ΣΧΙΖΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΑΘΑΝ.	30
311	ΠΑΠΑΘΩΜΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΟΥ ΛΕΩΝ.	50
312	ΜΠΟΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝ.	50
313	ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΟΥ ΝΙΚ.	30
314	ΣΧΙΖΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΣΤΥΛ.	20
315	ΣΚΟΥΡΟΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛ.	40
316	ΤΡΟΥΠΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ	100
317	ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤ.	50
318	ΜΑΡΑΓΚΟΥ ΜΑΡΙΝΑ ΤΟΥ ΑΘΑΝ.	50
319	ΠΑΓΚΡΑΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝ.	10
320	ΜΠΟΥΡΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤ.	20
321	ΣΤΡΙΚΟΣ ΦΩΤΙΟΣ ΤΟΥ ΑΝΑΣΤ.	20
354	ΤΡΟΥΠΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚ.(ΚΑΤ ΣΕ ΛΟΓ/ΣΜΟ)	30
355	ΤΡΟΥΠΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ Α.(ΚΑΤ/ΣΗ ΣΕ ΛΟΓ.)	30
356	ΤΡΟΥΠΗ - ΒΟΚΑΛΗ ΝΤΙΝΑ (ΚΑΤ/ΣΗ ΣΕ ΛΟΓ.)	30
322	ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΝΙΚ.	20
358	ΜΑΡΙΑ ΓΕΩΡΓ. ΔΑΡΑ (ΤΟΥ ΔΑΣΚΑΛΟΥ)	20
360	ΜΑΡΙΑ ΤΣΙΚΟΥ - ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ	30
361	ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΚΑΤ. ΣΕ ΛΟΓ/ΣΜΟ)	30
362	ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ(ΚΑΤ. ΣΕ ΛΟΓ/ΣΜΟ)	30
366	ΜΙΝΑ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ/ ΘΑΝΑΣΗΣ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ	100
279	ΒΑΣΙΛΗΣ ΧΡ. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ	20
281	ΕΞΟΔΑ ΑΠΟ ΧΟΡΟΕΣΠΕΡΙΔΑ	7418
Γ. ΤΑΜΕΙΟ		
	ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	6812,72
	ΕΞΟΔΑ	9608
	ΕΞΟΔΑ	7763,32
	ΝΕΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΑΜΕΙΟΥ	8657,4

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ ΛΟΓΩ ΤΥΠΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΛΑΘΟΥΣ.

Η ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤΗΣ ΒΑΣΩΣ ΠΑΠΑΘΩΜΟΠΟΥΛΟΥ ΠΟΥ ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΤΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΦΥΛΛΟ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ (ΝΟ 184) ΕΓΙΝΕ ΑΠΟ ΤΙΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ, ΓΕΩΡΓ. ΚΑΤΣΙΑΠΗ ΚΑΙ ΠΑΝ. ΠΟΥΛΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥΣ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ.

**Η ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΟΥ
ΕΙΝΑΙ Η ΔΥΝΑΜΗ ΜΑΣ**